

БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

МОСГОРСВЯВКА Н. И. С.

Мясницкая 25/6

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты Уральский Рабочий

Свердловск Ур. обл.

20 лет Свердловской оперы

В апреле исполняется 20 лет существования Свердловского оперного театра. С 15 по 25 апреля театр проводит юбилейный декадник, в течение которого будут поставлены «Сказка о царе Салтане», «Дон-Кихот», «Князь Игорь», «Царская невеста», «Декабристы», «Аида», «Русалка», «Карманыш», «Шахнама», «Шиковая дама».

На юбилейном торжестве в Свердловске приглашаются крупнейшие деятели искусства: Станиславский, Немирович-Данченко (МХАТ I), Таиров (Камерный театр), Мейерхольд; дирижеры—Штеренберг, Маргулян, композиторы—Глиэр, Шостакович, Нинолидзе-Иванов; артисты, ранее работавшие в театре им. Луначарского—Мухтарова, Оливинская, Ульянов, Варатова и крупнейшие критики Москвы и Ленинграда—Брауде, Влюк, Бугославский, Подольский, Амаглобели, Цимбал и др.

Театр начал отчетную кампанию. Доклады о работе оперы будут сделаны на ВЛКСМ, «Металлисте», Уралмашинстрое и в частях Красной армии.

К юбилейным торжествам организуется большая выставка, характеризующая основные вехи истории театра. Выпускается сборник—«По страницам прошлого».

На Смену—Свердловск

Свердловский оперный театр
и др.

20 МАЯ 1953

Двадцатилетний юбилей театра им. Луначарского

В текущем сезоне исполняется двадцатилетие со времени организации в Свердловске (а тогда еще в Екатеринбурге) оперного театра. Театр развернул большую работу по подготовке к этому своему юбилею. Официальными датами празднования юбилея—15 апреля. К этому времени театр готовит оперу Римского-Корсакова «Сказка о царе Салтане». Ставит этот спектакль засл. артист В. А. Лосский, дирижирует главный дирижер театра засл. арт. А. М. Пазовский, оформляет «Салтана» художник Московского большого театра Нольбе. К своему юбилею театр выпускает специальный сборник, отражающий двадцатилетний путь театра.

Для проведения юбилея создан широкий юбилейный комитет во главе с зам. председателя Облисполкома тов. Поповым.